



УрФУ

Молодежная инженерная школа

Первый отряд первой МИШ

Пятница, 7 июня



«Широкий кругозор полезен всегда»

Интервью с участником Молодежной инженерной школы Игорем Ефремовым.

Привет, Игорь. Как ты попал в МИШ? Какие в целом впечатления от лагеря?

Игорь: Самому мне сюда прийти не очень хотелось. Все же довольно далеко от дома, да и вообще зачем летом куда-то ходить. Но сегодня я здесь и совсем не жалею. Приятно видеть здесь знакомых по Школе успешного абитуриента (выездной летний лагерь для абитуриентов УрФУ). Я попал в очень дружный коллектив и, конечно, мне здесь нравится.

На этой неделе мы посетили некоторые институты УрФУ. Какая экскурсия тебе понравилась больше всего?

Да, познавательная программа началась уже на второй день и это прекрасно, что мы успеваем не только заниматься физикой и математикой, но еще и познакомиться с институтами Уральского федерального. Больше всего меня впечатлило физико-химическое шоу ИЕНы. Опыт с воздушной пушкой просто поразил своей простотой и гениальностью.



Какие у тебя планы на будущее? Куда собираешься поступать и как МИШ поможет тебе в этом направлении?



Поступать планирую в ИМКН или ИРИТ-РТФ и изучать буду информатику. Хочу стать программистом, продвинуться дальше и управлять информационными системами. Так что углубление в математику, физику, да и знакомство со многими институтами УрФУ однозначно не помешает. Широкий кругозор всегда полезен.

Вопросы задавал Максим Жужгин